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Fakten Lerner

Filter + Konverter

Datenanalyse log

Datenbeschaffung
Interaktions-
mechanismen

I/O

Planer

Erfahrung

Wissen

Benutzer

I/O Post

Interrupt durch 

Stop-Button

oder sonstiges

A B Kontrollfluß von A nach B:1.

A B : Datenfluß von A nach B, A hat Kontrolle2.

3. A B Datenfluß von B nach A, A hat Kontrolle:

A B 2 und 3 zusammen:4.

Legende
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I/O Planer

Datenbeschaffung

Datenanalyse WRK

Eingabedaten

Datenanalyse hat
Zwischenziel
erreicht

Erfolgreiche Suche: Daten werden angezeigt

Erstellung eines Plans

Textklassifikation

kein Erfolg
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I/O

Planer

Datenbeschaffung

Datenanalyse

Planer

Datenbeschaffung

Planer

Datenbeschaffung

Datenanalyse

Planer

Datenbeschaffung

Datenanalyse

I/O

WRK

WRK

Eingabe Name
Auftrag: Homepagesuche

Suchmaschinen/Agenten einsetzen

Uni und Professor
moeglicher Zusammenhang zwischen

Publikation gefunden

Textklassifikation

raet moegliche Adresse

Kein Erfolg

teste geratene Adresse

Personalverzeichnisse und Namen suchen

auf der Domain

Zusammenhang zwischen Prof. und Land

Datenbeschaffung mittels Spider

kein Eintrag im Personalverzeichnis,
aber Informationen ueber Prof. und Heimatland

Suche nache Unis in Land, nach Personalverzeichnis
und Homepage

Homepage gefunden
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NetResult und Unterklassen

IOSystemkontrolle

Planer

Operator Klassifikator

Datenbe-
schaffung

Planarchiv

DAKH-Obj

Komponente

PlanInfo-Obj

X-Obj

X-Obj

durch Kante verbundene Komponenten tauschen X-Obj in Kanten-
richtung durch Event  aus 

enthält u.a.:

PlanInfo-Obj

DAKH-Obj

DAKH-Obj

durch Kante verbundene Komponenten tauschen X-Obj in Kanten-
richtung durch einfachen Methodenaufruf aus 

PlanInformation-Obj

Planausfuehrung

DAKH-Obj (Datenaustauschklassenhierarchie-Objekt) enthält:
planID, searchID, planSuccess, planFinished, backToSender, localAbox, tbox
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